

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ ТА НАУКИ ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

НАКАЗ

26.08 2021

м. Одеса

№ 200

Про запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 в закладах освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 р. № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами), пункту 1 частини 1 протоколу № 42 позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій виконавчого комітету Одеської міської ради від 18 грудня 2020 року, з метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 в закладах освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси

НАКАЗУЮ:

· 1. Керівникам закладів освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси, директорам Комунальних установ «Одеський інклюзивно-ресурсний центр №1», «Одеський інклюзивно-ресурсний центр №2», «Одеський інклюзивно-ресурсний центр №3», «Одеський інклюзивно-ресурсний центр №4», «Одеський інклюзивно-ресурсний центр №5», «Одеський інклюзивно-ресурсний центр №6», «Одеський інклюзивно-ресурсний центр №7», «Одеський інклюзивно-ресурсний центр № 8» Одеської міської ради, «Одеський інклюзивно-ресурсний центр № 9» на час продовження дії карантину на території України, з урахуванням встановленого рівня епідемічної небезпеки поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2:

1.1. При встановленому «Зеленому» рівні епідемічної небезпеки на території м. Одеси:

1.1.1. Забезпечити відвідування закладів освіти здобувачами освіти в звичайному (очному) режимі. Врахувати можливість організації «змішаного» навчання (за рішенням педагогічної ради закладу освіти).

1.1.2. Забезпечити надання працівниками інлюзивно-ресурсних центрів очних психолого-педагогічних та корекційно-розвиткових послуг у закладі освіти, ІРЦ; проведення комплексної оцінки з метою визначення особливих освітніх потреб дитини у закладі освіти, ІРЦ за місцем проживання

(перебування) дитини; участь в командах психолого-педагогічного супроводу дитини з особливими освітніми потребами, психолого-педагогічних комісіях спеціальних закладів.

1.1.3. Заборонити проведення масових заходів без одягнутих усіма учасниками та організаторами заходу засобів індивідуального захисту, зокрема захисних масок або респіраторів, які закривають ніс та рот, у тому числі виготовлених самостійно.

1.1.4. Врахувати, що обмеження, передбачені підпунктом 1.1.3. цього наказу, не застосовуються за умови наявності в усіх учасників та організаторів заходу негативного результату тестування на COVID-19 методом полімеразної ланцюгової реакції або експрес-тесту на визначення антигена коронавірусу SARS-CoV-2, яке проведене не більш як за 72 години до здійснення заходу, або документа, що підтверджує отримання повного курсу вакцинації, чи міжнародного, внутрішнього COVID-сертифіката України, виданого в Україні відповідно до Порядку формування та використання сертифіката, що підтверджує вакцинацію від гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, негативний результат тестування або одужання особи від зазначеної хвороби, або іноземного сертифіката.

1.2. При встановленому «Жовтому», «Помаранчевому» рівні епідемічної небезпеки на території м. Одеси:

1.2.1. Забезпечити відвідування закладів освіти здобувачами освіти в звичайному (очному) режимі. Врахувати можливість організації «змішаного» навчання (за рішенням педагогічної ради закладу освіти).

1.2.2. Заборонити відвідування закладів освіти у разі, коли на самоізоляції через контакт з пацієнтом з підтвердженим випадком COVID-19 перебуває більше, як 50% здобувачів освіти та персоналу закладу освіти. У такому випадку освітній процес у загальній середній та спеціальній освіті забезпечувати дистанційно.

1.2.3. Заборонити відвідування закладів освіти здобувачами освіти та проведення в закладах освіти масових заходів (вистав, свят, концертів) за участю здобувачів освіти у разі відсутності у більш як 20 відсотків персоналу закладу освіти документа, що підтверджує отримання повного курсу вакцинації.

1.2.4. Заборонити діяльність спортивних залів, які не забезпечують можливість обмежити кількість відвідувачів у залі з розрахунку одна особа на 10 кв. метрів загальної площі приміщення, басейнів і більше ніж чотири особи на одній доріжці для індивідуальних занять або шість осіб для спортивно-тренувальних груп.

1.2.5. Заборонити проведення в закладах освіти масових заходів (вистав, свят, концертів) за участю здобувачів освіти з більше ніж однієї групи (класу) та за присутності глядачів (відвідувачів);

1.2.6. Врахувати, що організація освітнього процесу забезпечується з урахуванням вимог соціального дистанціювання (дотримання дистанції між здобувачами освіти і педагогічними працівниками у закладі освіти – не менше 1,5 м); необхідності мінімізування переміщення здобувачів освіти та комунікації між ними у закладі освіти; систематичного моніторингу та аналізу відвідування занять здобувачами освіти з метою раннього виявлення

збільшення захворюваності; дотримання нормативів наповнюваності класів та інших вимог законодавства про освіту.

1.2.7. Забезпечити надання працівниками інклюзивно-ресурсних центрів очних психолого-педагогічних та корекційно-розвиткових послуг у закладі освіти, ІРЦ; проведення комплексної оцінки з метою визначення особливих освітніх потреб дитини у закладі освіти, ІРЦ, за місцем проживання (перебування) дитини; участь в командах психолого-педагогічного супроводу дитини з особливими освітніми потребами, психолого-педагогічних комісіях спеціальних закладів, надання методичної допомоги педагогічним працівникам закладів освіти шляхом використання дистанційних технологій; організація консультативної та психологічної допомоги, проведення бесід з батьками дітей з особливими освітніми потребами у телефонному режимі або за допомогою онлайн ресурсів.

1.2.8. Заборонити проведення масових заходів за участю більше однієї особи на 4 кв. метри площі будівлі або території (якщо захід проводиться на відкритому повітрі) або наповненістю залів понад дві третини місць (розміщення здійснюється з дотриманням заповнення двох рядів відвідувачами і одним порожнім рядом) у кожному окремому залі, крім заходів, необхідних для забезпечення роботи закладів освіти, заходів з оцінювання якості освіти (пробного зовнішнього незалежного оцінювання, зовнішнього незалежного оцінювання, вступних випробувань із використанням організаційно-технологічних процесів здійснення зовнішнього незалежного оцінювання тощо), проведення яких належить до завдань Українського центру оцінювання якості освіти та його регіональних підрозділів, проведення офіційних спортивних заходів, включених до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів України, та матчів командних ігрових видів спорту професійних спортивних клубів із глядачами з наповненістю споруд, приміщень не більш як дві третини місць і за умови дотримання учасниками таких заходів відповідних санітарних та протиепідемічних заходів і здійснення обов'язкового щоденного контролю за станом здоров'я учасників.

1.2.9. Врахувати, що обмеження, передбачені підпунктом 1.2.8. цього наказу, не застосовуються за умови наявності в усіх учасників та організаторів заходу негативного результату тестування на COVID-19 методом полімеразної ланцюгової реакції або експрес-тесту на визначення антигена коронавірусу SARS-CoV-2, яке проведене не більше як за 72 години до здійснення заходу, або документа, що підтверджує отримання повного курсу вакцинації, чи міжнародного, внутрішнього сертифіката або іноземного сертифіката, чинність якого підтверджена за допомогою Єдиного державного вебпорталу електронних послуг, зокрема з використанням мобільного додатка Порталу Дія.

1.3. При встановленому «Червоному» рівні епідемічної небезпеки на території м. Одеси:

1.3.1. Заборонити відвідування закладів освіти, крім закладів дошкільної освіти, спеціальних закладів освіти та учнів 1-4 класів закладів загальної середньої освіти, здобувачів, які беруть участь у атестації, а також осіб, які беруть участь у заходах з оцінювання якості освіти.

1.3.2. Вжити заходів щодо організації освітнього процесу у такий спосіб: початкова школа - очне або «змішане» навчання (як дистанційно, так і в

закладах освіти із дотриманням правил дистанціювання та гігієни); базова та профільна середня освіта - освітній процес забезпечується дистанційно; спеціальні заклади освіти (початкова, базова та профільна середня освіта)- очне або «змішане» навчання (як дистанційно, так і в закладах освіти).

1.3.3. Заборонити приймання у спортивних залах, басейнах, відвідувачів, крім спортсменів національних збірних команд України та їх тренерів за умови дотримання відповідних санітарних і протиепідемічних заходів.

1.3.4. Заборонити проведення всіх масових (розважальних, спортивних, соціальних, рекламних та інших) заходів, крім офіційних спортивних заходів, включених до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів України, та матчів командних ігрових видів спорту професійних спортивних клубів без глядачів за умови дотримання учасниками таких заходів відповідних санітарних і протиепідемічних заходів та здійснення обов'язкового щоденного контролю за станом здоров'я учасників, заходів з атестації здобувачів, заходів з оцінювання якості освіти.

1.3.5. Заборонити перебування без вдягнутих засобів індивідуального захисту, зокрема респіраторів або захисних масок, що закривають ніс та рот, у тому числі виготовлених самостійно на території закладу освіти.

1.3.6. Забезпечити надання працівниками інклюзивно-ресурсних центрів очних психолого-педагогічних та корекційно-розвиткових послуг у ІРЦ, проведення комплексної оцінки з метою визначення особливих освітніх потреб дитини у закладі освіти, ІРЦ за місцем проживання (перебування) дитини; участь в командах психолого-педагогічного супроводу дитини з особливими освітніми потребами, психолого-педагогічних комісіях спеціальних закладів, надання методичної допомоги педагогічним працівникам закладів освіти шляхом використання дистанційних технологій; організація консультативної та психологічної допомоги, проведення бесід з батьками дітей з особливими освітніми потребами у телефонному режимі або за допомогою онлайн ресурсів; спільну діяльність педагогічних, науково-педагогічних працівників (засідання, наради тощо) в дистанційному режимі.

1.4. Забезпечити дотримання та виконання постанов Головного державного санітарного лікаря України «Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину у зв'язку поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)» від 23 квітня 2021 року № 4, «Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах дошкільної освіти на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)» від 22 вересня 2020 року № 55. Інформувати працівників щодо заходів профілактики, проявів хвороби та дій у випадку захворювання.

1.5. Посилити протиепідемічні заходи у закладах освіти з цілодобовим перебуванням дітей. Своєчасно виявляти та ізолювати дітей із симптомами захворювання. Забезпечити обов'язкову госпіталізацію хворих з дитячих установ з цілодобовим перебуванням дітей.

1.6. У разі виявлення серед працівників закладів та установ освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеса, осіб із захворюванням на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, негайно повідомляти Департамент освіти та науки Одеської міської ради.

2. Директорам комунальних установ «Центр фінансування та господарської діяльності закладів та установ системи освіти Приморського району м. Одеси», «Центр фінансування та господарської діяльності закладів та установ системи освіти Київського району м. Одеси», «Центр фінансування та господарської діяльності закладів та установ системи освіти Малиновського району м. Одеси», «Центр фінансування та господарської діяльності закладів та установ системи освіти Суворовського району м. Одеси» забезпечити заклади освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси засобами індивідуального захисту, температурного скринінгу, спиртовмісними антисептиками та дезінфікуючими засобами.

3. Вважати таким, що втратив чинність наказ Департаменту освіти та науки Одеської міської ради № 163 від 03.08.2020 року «Про запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 в закладах освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси».

4. Контроль за виконанням п. 1.1., 1.2., 1.3., 1.4. цього наказу покласти на начальників територіальних відділів освіти Малиновського, Київського, Приморського та Суворовського районів Департаменту освіти та науки Одеської міської ради.

5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор Департаменту



О.В. Буйневич